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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  12.11.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 12.11.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Татяна Жилова  

Луиза Христова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Моника Малинова, като разгледа дело номер 9480 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10.44 часа се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ Дирекция „Инспекция по труда–С.“ – редовно уведомен, се 

представлява от юрк.Х., с пълномощно, което представя. 

ОТВЕТНИКЪТ „ОФМ К. П.“ Е. – редовно уведомен, се представлява от адв.М., с 

пълномощно по делото.   

СГП - се представлява от прокурор М.. 

 

Юрк.Х.: Да се даде ход на делото. 

Адв.М.: Да се даде ход на делото. 

Прокурор М.: Да се даде ход на делото. 

  

СЪДЪТ, като взе предвид липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба, с приложено към нея решение, за сведение. 

 

Юрк.Х.: Поддържам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Няма да 

соча доказателства. 

Адв.М.:  Оспорвам касационната жалба по съображения в писмения отговор, който 

съм депозирал в СРС на 23.09.2021 г. Нямам доказателствени искания. Няма да соча 

доказателства.  

Прокурор М.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  



 

СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателства за 

установяване на касационни основания, 

  ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

 Юрк.Х.: Моля да уважите подадената касационна жалба и да отмените решението на 

СРС. Претендираме юрисконсултско възнаграждение. 

 Адв.М.: Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите 

първоинстанционното решение като правилно и обосновано. 

Административнонаказващият орган нито в административното производство, нито в 

съдебното производство, установи да е налице съществено минимално необходимото 

съдържание на трудовия договор. Всички писмени и гласни доказателства в тяхната 

съвкупност доказват, че трудовото възнаграждение с постоянен характер и 

периодичност на изплащане няма. Моля да съобразите всички доводи, които съм 

изложил в писмения отговор.  

 Прокурор М.: Моля да оставите жалбата без уважение и да потвърдите съдебното 

решение на СРС като правилно и законосъобразно.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10.47 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


